



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă  
Competența face diferența!



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

Data 18.10.2022

### **„Implicare activă a cetățenilor Zonei Metropolitane Drobeta Turnu Severin în dezvoltarea locală”**

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Drobeta Turnu Severin anunță lansarea proiectului cu titlul „Implicare activă a cetățenilor Zonei Metropolitane Drobeta Turnu Severin în dezvoltarea locală” în cadrul conferinței ce se va desfășura online în data de 20 octombrie 2022, ora 14:00.

Proiectul se derulează pe o perioadă de 14 luni și își propune să consolideze capacitatea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Drobeta Turnu Severin în vederea atragerii de membri și voluntari pentru creșterea implicării cetățenilor în dezvoltarea comunității locale a Zonei Metropolitane Drobeta Turnu Severin, oferind tuturor vârstelor și grupurilor sociale oportunitatea de a se implica în acțiuni voluntare, inițiative care contribuie la promovarea și respectarea valorilor democratice și a dreptului omului.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- realizarea unui parteneriat de dezvoltare locală între A.D.I. Zona Metropolitană Drobeta Turnu Severin și U.A.T. Drobeta Turnu Severin, Consiliul Județean Mehedinți, U.A.T. Orșova, U.A.T. Șimian, U.A.T. Malovăț, U.A.T. Izvorul Bîrzii, U.A.T. Prunișor și Fundația Zamolxes pe o perioadă de 14 luni în perioada de implementare a proiectului și încă 6 luni după finalizarea proiectului;
- elaborarea unor instrumente de comunicare și consultare a comunității locale cu privire la inițiative de dezvoltare locală a Zonei Metropolitane Drobeta Turnu Severin.

Proiectul este implementat de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Drobeta Turnu Severin în calitate de lider și Fundația Zamolxes în calitate de partener, cod proiect SIPOCA 1069 / COD MySMIS 151553. Valoarea proiectului este de 413.824,38 lei, iar durata de implementare este de 14 luni.

Persoană de contact: Brează Eduard Doru

0722.648.789/ [eduard@zonametropolitanadrobeta.com](mailto:eduard@zonametropolitanadrobeta.com).



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!

